

### Συνάντηση Υπουργού Δημ. Τάξης με τον Πρόεδρο της Γ.Σ.Ε.Ε.

Θέματα που άπτονται της αρμοδιότητας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης συζητήθηκαν το μεσημέρι, κατά τη διάρκεια της συνάντησης του Υπουργού κ. Κώστα Γείτονα με τον Πρόεδρο της ΓΣΕΕ κ. Χρήστο Πρωτόπαπα. Στη συνάντηση, παραβρέθηκαν ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου κ. Σωκράτης Κοσμίδης και τα μέλη της διοίκησης της ΓΣΕΕ κ.κ. Γιώργος Μαυρίκος και Φωτεινή Σιάνου. Η συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε σε καλό κλίμα, έγινε στα πλαίσια διαλόγου που έχει ξεκινήσει και συνεχίζει το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης με τα κόμματα, την Τοπική Αυ-

τοδιοίκηση και του Κοινωνικούς Φορείς. Ιδιαίτερα συζητήθηκαν, το θέμα της παραμονής και εργασίας αλλοδαπών και τα προβλήματα που εμφανίζονται κατά τη διάρκεια των κινητοποιήσεων των κοινωνικών ομάδων και αφορούν κυρίως ζητήματα τάξεως και κυκλοφορίας στο κέντρο της Αθήνας. Ανταλλάγησαν απόψεις και αποφασίσθηκε η συγκρότηση μικτής ομάδας, προκειμένου να προταθούν το συντομότερο λύσεις, ώστε να ελαχιστοποιηθούν τα προβλήματα και οι επιπτώσεις στο κοινωνικό σύνολο και τη λειτουργία της πόλης. Ο διάλογος και η επαφή του Υ.Δ.Τ. με τη ΓΣΕΕ, κρίθηκε ότι πρέπει να συνεχισθεί σε μονιμότερη βάση.

### Σε νέο κτίριο

ο Αστυνομικός Σταθμός Εκάλης Πραγματοποιήθηκαν στις 24 Μαΐου 1996, τα εγκαίνια του νέου κτιρίου του Αστυνομικού Σταθμού Εκάλης, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Μιμόζας και Αγοράς στην Εκάλη, από το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης κ. Σωκράτη Κοσμίδη.

Στην τελετή παρέστησαν επίσης ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος κ. Αθανάσιος Βασιλόπουλος, ο Α' Υπαρχηγός του Σώματος Αντιστράτηγος κ. Χαράλαμπος Σκίτσας, ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί καθώς και αντιπροσωπεία του Σώματος, Δήμαρχοι και Πρόεδροι ομίλων Ο.Τ.Α. και πολλοί κάτοικοι της περιοχής.

Η εκδήλωση άρχισε με αγιασμό που τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αττικής κ. Παντελεήμων, ενώ ακολούθησαν ομιλίες του Προέδρου της Κοινότητας Εκάλης κ. Βασιλείου Σφηκάκη και του Διοικητού του Α.Τ. Νέας Ερυθραίας Αστυνομικού Α' κ. Βασιλείου Τραούση, ο οποίος απένειμε στον πρόεδρο της Κοινότητας Εκάλης, αναμνηστικό με το έμβλημα του Σώματος, για τη συμβολή του ίδιου και του Κοινοτικού Συμβουλίου στην ανακαίνιση και τον εξοπλισμό του κτιρίου.

### "Οιδίπους τύραννος"

Το θέατρο "Όραμα" στου Παπάγου επισκέφθηκαν πρόσφατα οι Δόκιμοι Υπαστυνόμοι και οι Δόκιμοι Αστυφύλακες, μετά από πρόσκληση του ηθοποιού κ. Κώστα Πρέκα, όπου παρακολούθησαν την παράσταση "Οιδίπους τύραννος".

Την παράσταση παρακολούθησε μαζί με τους Δοκίμους και ο Α' Υπαρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος κ. Χαράλαμπος Σκίτσας, ο οποίος και απένειμε αναμνηστική πλακέτα στον πρωταγωνιστή της παράστασης ηθοποιό κ. Κώστα Πρέκα. Τους Δοκίμους συνόδευσαν, ο Διοικητής της Σχολής Αξιωματικών Αστυν. Διευθυντής κ. Κων/νος Τσιλίκας, ο Διοικητής της Σχολής Αστυφυλάκων Αστυν. Διευθυντής κ. Νικόλαος Μαθιουδάκης και οι Υποδιοικητές των ανωτέρω Σχολών Αστυν. Υποδ/ντές κ.κ. Δημήτριος Ξύδης και Δημήτριος Χασιώτης αντίστοιχα.

